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: Die Gesamtheit aller Knochen nennt man ____ | Dueses Knochenger-usf

besteht aus emer Vielzahl von Emzeh'el len (iiber 200 Knochen) und verleiht dem

_ ’Korper zusammen mit Muskeln und Bdndern Stabilitdt und Beweghchkerr Durch
- Gelenke sind dle. Knochen beweglich mlfemander verbunden. Das Skeieﬁ' schufzf
- .innere Organe vor. Verlefzungen Im Inneren vieler Knochen vollzieht sich die

| -Blutzellblldung AuBerdem dient es als Mmeraispelcher fur Kalz»um und Phosphaf

Dl st der zentrale Teil des Skeletts, Sie setzt Sich zusamrien
‘aus 7 K   .»,_" 12 - } B | |
. 5 verwachsenen Kreuzbemwnrbeln und 4 bss 5 verkummerten und mu'retmnder'
A-k ",lverschmolzenen Ste.iBbemwnrbeln Obe‘nauf srrzf der_____ - .Der
:_“.Brusfkorb wrrd aus 12 Paar HINEER S AW '.dem " o uﬁd "
den Brusfwrrbefn gebtldef Dse benden unteren R«ppenpaar'e end%n fres und sind mch-r ‘
S it dem Brsustkorb verbunden Der Brusfkorb schiitzt dle mneren Organe wie Herz

| | : und’ Lunge. o o _
_Am unteren Terl der Wnrbelsauie srrzt der- Beckengurfe/ der die Beme mn‘ dem

2N Rumpf verbmdef und aus dem e o dem_

ounddem . pestent,

i ‘-’~='_ij¢’- Ame haben uber den 5c/wlte/jgurre/( - IR 2 uud

)Verbmdung mrl'dzr meelsaule 4 e

: e Arme und Beme bezeichnef mah als i :'i T Sre besfehen aus. emer- E

B £ "‘_f\/elzahf groBerer und klemerer Knochen und smd sehr beweghch

E _1_ Versuche fur dle ersfen beiden Abschmﬁe eine passende szrschr‘lft zu ﬁnden und sehrenbe sne. o

 auf'die punkherfen Linien.

| 2 Formultere 4 .W-Fragen® auf die der oblge Texf Anfwort glbf smlle dua Fragen demem

Nachbam Hal‘re dlch dabel an die foIgehden Safzanfange«
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